Adopted: September 25, 2013

Revised: September 25, 2013, January 27, 2016 (update to legal reference)

Reviewed: February 24, 2021

BLUESKY CHARTER SCHOOL POLICY No. 1.1.1 STATEMENT OF MISSION

I. PURPOSE

The purpose of this policy is to inform the school community of BlueSky Charter School's mission.

II. POLICY STATEMENT

- A. It is the policy of the Board of BlueSky Charter School to adhere to and carry out the mission stated below in its governance, operational and financial decisions. Decisions made by the Board of BlueSky Charter School, will be consistent with the mission statement.
- B. The following is a statement of the mission of BlueSky Charter School, as contained in the contract with the school's authorizer:

Bringing quality online education and diverse learners together

Legal Reference: Minn. Stat. §124E (Charter School Law)